

**Відділ освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Криворізького району  
Дніпропетровської області**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
<b>1. Назва предмета закупівлі</b>	<p>Забезпечення продуктами харчування (Код ДК 021:2015 15110000-2 – М'ясо): куряче філе, куряче стегно (Код ДК 021:2015 15112130-6 – Курятина), м'ясо яловичини без кістки (Код ДК 021:2015 15111100-0 – Яловичина), м'ясо свинини без кістки (Код ДК 021:2015 15113000-3 – Свинина)</p> <p>Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: (Відкриті торги з особливостями, ідентифікатор закупівлі: UA-2023-05-12-009886-a)</p>
<b>2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p align="center"><b>Куряче філе (охлаоджене) Код ДК 021:2015 15112130-6 – Курятина</b></p> <p>Якість товару має відповідати вимогам стандартів та наступним вимогам: м'ясо куряче (охлаоджене філе куряче) має бути виготовлене за технологічною інструкцією з дотриманням ветеринарно-санітарних правил, повинне мати поверхню біло-рожевого кольору, бути добре знекровлене, чисте, жир відсутній, тканина м'яз щільна, пружна, злегка волога, але не липка, без залишків пір'я, пуху, пеньків та волосоподібного пір'я, подряпин, розривів поверхні, плям, без кісток та шкіри, синців, з чистим характерним для філе запахом. Упаковка - у ящики з гофрованого картону, або пластикові ящики, дно і стінки яких застеляються підпергаментом або полімерними та іншими матеріалами, які дозволені МОЗУ для контакту з харчовими продуктами. На кожній одиниці фасування або на ярлику, який вкладається у упаковку, повинне бути маркування згідно з чинним законодавством України. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Не допускається наявність ознак псування, ослизнення тощо, без наповнювання будь-якими хімічними речовинами. Товар з необхідним маркуванням (дата і час виготовлення).</p> <p>Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 90% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару. Поставка товару - 1-2 рази на тиждень згідно заявки. Товар повинен відповідати ДСТУ, мати відповідні сертифікати, документи про якість (копію сертифікату відповідності, та/або копію посвідчення про якість, та/або копію декларації виробника, та/або копію експертного висновку або протоколу контрольних випробувань запропонованої продукції згідно предмета закупівлі, виданих спеціальною акредитованою лабораторією). Товар не повинен містити генетично модифікованих організмів (ГМО).</p> <p>Кожна партія товару супроводжується документами, що підтверджують його кількість та якість.</p> <p>Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі та виконують навантажувально - розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат, рукавиці).</p> <p>Товар повинен постачатися транспортом постачальника та за рахунок постачальника.</p> <p align="center"><b>Умови поставки:</b> Транспортні витрати по доставці</p>

товару в місце призначення включені в ціну товару(предмету закупівлі). Товар при поставці повинен супроводжуватись **декларацією виробника (якісним посвідченням)**, видатковою накладною, мати відповідне пакування та маркування. Копії документів надаються до кожного закладу, мають бути чітко вираженими та такими, що читаються, засвідчені печаткою Учасника (за наявності), підписом уповноваженої особи. Товар повинен передаватися у заклади освіти в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.

### **Куряче стегно (охладожене)**

#### **Код ДК 021:2015 15112130-6 – Курятина**

Зовнішній вигляд: свіжість, стегно куриці визначається по характерним признакам, поверхня суха, колір шкіри біло-жовтого або світло-жовтий, місцями з розовим відтінком, без стороннього запаху. Товар має бути вітчизняного, натурального походження. Жир під шкірою та внутрішній жир білий, світло-жовтий, без стороннього запаху. М'язна тканина щільна, пружна, злегка волога, з чистим притаманним для птиці запахом. Не допускається наявність ознак псування тощо. Упаковка - у ящики з гофрованого картону, або пластикові ящики, дно і стінки яких застеляються підпергаментом або полімерними та іншими матеріалами, які дозволені МОЗУ для контакту з харчовими продуктами. На кожній одиниці фасування або на ярлику, який вкладається у упаковку, повинне бути маркування згідно з чинним законодавством України. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Не допускається наявність ознак псування, ослизнення тощо, без наповнювання будь-якими хімічними речовинами. Товар з необхідним маркуванням (дата і час виготовлення).

Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 90% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару. Поставка товару - 1-2 рази на тиждень згідно заявки. Товар повинен відповідати ДСТУ, мати відповідні сертифікати, документи про якість (копію сертифікату відповідності, та/або копію посвідчення про якість, та/або копію декларації виробника, та/або копію експертного висновку або протоколу контрольних випробувань запропонованої продукції згідно предмета закупівлі, виданих спеціальною акредитованою лабораторією). Товар не повинен містити генетично модифікованих організмів (ГМО).

Кожна партія товару супроводжується документами, що підтверджують його кількість та якість.

Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі та виконують навантажувально - розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат, рукавиці).

Товар повинен постачатися транспортом постачальника та за рахунок постачальника.

**Умови поставки:** Транспортні витрати по доставці товару в місце призначення включені в ціну товару(предмету закупівлі). Товар при поставці повинен супроводжуватись **декларацією**

**виробника (якісним посвідченням)**, видатковою накладною, мати відповідне пакування та маркування. Копії документів надаються до кожного закладу, мають бути чітко вираженими та такими, що читаються, засвідчені печаткою Учасника (за наявності), підписом уповноваженої особи. Товар повинен передаватися у заклади освіти в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.

**М'ясо яловичини без кістки (охолоджене)**

**Код ДК 021:2015 15111100-0 – Яловичина**

Зовнішній вигляд - м'якуш, отриманий від спинної, поперекової тазостегнової та лопаткової частини туш, зачищених від сухожилок і грубих поверхневих плівок. Краї зарівняні, без бахромок. Глибина надрізів м'язової тканини не більше ніж 10мм. Поверхня чиста, незавітрена, без ослизнення. Колір від рожевого до червоного; запах - притаманний доброякісному свіжому м'ясу, без стороннього запаху. Товар має бути вітчизняного, натурального походження. Упаковка - у ящики з гофрованого картону, або пластикові ящики, дно і стінки яких застеляються підпергаментом або полімерними та іншими матеріалами, які дозволені МОЗУ для контакту з харчовими продуктами. На кожній одиниці фасування або на ярлику, який вкладається у упаковку, повинне бути маркування згідно з чинним законодавством України. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Не допускається наявність ознак псування, ослизнення тощо, без наповнювання будь-якими хімічними речовинами. Товар з необхідним маркуванням (дата і час виготовлення).

Не допускається наявність ознак псування, ослизнення тощо, без наповнювання будь-якими хімічними речовинами. Товар з необхідним маркуванням (дата і час виготовлення). Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 90% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару. Поставка товару - 1-2 рази на тиждень згідно заявки. Товар повинен відповідати ДСТУ, мати відповідні сертифікати, документи про якість (копію сертифікату відповідності, та/або копію посвідчення про якість, та/або копію декларації виробника, та/або копію експертного висновку або протоколу контрольних випробувань запропонованої продукції згідно предмета закупівлі, виданих спеціальною акредитованою лабораторією). Товар не повинен містити генетично модифікованих організмів (ГМО).

Кожна партія товару супроводжується документами, що підтверджують його кількість та якість.

Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі та виконують навантажувально - розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат, рукавиці).

Товар повинен постачатися транспортом постачальника та за рахунок постачальника.

**Умови поставки:** Транспортні витрати по доставці товару в місце призначення включені в ціну товару(предмету закупівлі).

Товар при поставці повинен супроводжуватись **декларацією виробника (якісним посвідченням)**, видатковою накладною, мати відповідне пакування та маркування. Копії документів надаються до кожного закладу, мають бути чітко вираженими та такими, що читаються, засвідчені печаткою Учасника (за наявності), підписом уповноваженої особи. Товар повинен передаватися у заклади освіти в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.

**М'ясо свинини без кістки (охолоджене)**

**Код ДК 021:2015 15113000-3 – Свинина**

М'ясо повинно бути охолоджене одержано від забою здорової тварини, без хвороб. Товар має бути вітчизняного, натурального походження.

Відповідає діючим ГОСТ, ДСТУ або ТУ, що діють на території України. Категорія: Свинина перша категорія, м'якуш (без кісток), отриманий від спинної, поперекової, тазостегнової та лопаткової частин. Оцінка якості: м'ясо пружне, при натискуванні швидко приймає первинну форму, не допускаються дрібні шматки та обрізки. Маркування: – наявність ярлика(клейма). Додаткові вимоги: Документи, що підтверджують якість та безпечність продукції, властиві доброякісному м'ясу без сторонніх запахів, свіжому 100%. М'ясо свинини знежироване, нежирне, без кістки з м'язовою тканиною із вмістом видимої жирової тканини не більше 10 %. Зовнішній вигляд – охолоджений м'якуш, отриманий з лопаткової частини туш, зачищених від сухожилок і грубих поверхневих плівок. Краї зарівнянні, без бахромок. Поверхня чиста, незавітрена, без ослизнювання. Колір від рожевого до червоного. Наявність хрящів і дрібних кісточок не допускається. Не допускається попадання води та сторонніх предметів у м'ясо. Не допускається м'ясо кнурів. М'ясо має бути від забою здорової тварини без залишків шкіри, згустків крові та забруднень. Не дозволяється постачати м'ясні обрізки. Упаковка - у ящики з гофрованого картону, або пластикові ящики, дно і стінки яких застеляються підпергаментом або полімерними та іншими матеріалами, які дозволені МОЗУ для контакту з харчовими продуктами. На кожній одиниці фасування або на ярлику, який вкладається у упаковку, повинне бути маркування згідно з чинним законодавством України. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.

Не допускається наявність ознак псування, ослизнення тощо, без наповнювання будь-якими хімічними речовинами. Товар з необхідним маркуванням (дата і час виготовлення). Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 90% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару. Поставка товару - 1-2 рази на тиждень згідно заявки. Товар повинен відповідати ДСТУ, мати відповідні сертифікати, документи про якість (копію сертифікату відповідності, та/або копію посвідчення про якість, та/або копію декларації виробника, та/або копію експертного висновку або протоколу контрольних випробувань запропонованої продукції згідно предмета закупівлі, виданих спеціальною акредитованою

		<p>лабораторією). Товар не повинен містити генетично модифікованих організмів (ГМО).</p> <p>Кожна партія товару супроводжується документами, що підтверджують його кількість та якість.</p> <p>Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі та виконують навантажувально - розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат, рукавиці).</p> <p>Товар повинен постачатися транспортом постачальника та за рахунок постачальника.</p> <p><b>Умови поставки:</b> Транспортні витрати по доставці товару в місце призначення включені в ціну товару(предмету закупівлі). Товар при поставці повинен супроводжуватись <b>декларацією виробника (якісним посвідченням)</b>, видатковою накладною, мати відповідне пакування та маркування. Копії документів надаються до кожного закладу, мають бути чітко вираженими та такими, що читаються, засвідчені печаткою Учасника (за наявності), підписом уповноваженої особи. Товар повинен передаватися у заклади освіти в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.</p>
3.	<p><b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</b></p>	<p>Орієнтовний обсяг закупівлі становить 669 кг, очікувана вартість закупівлі – 90 000,00 грн.</p> <p>Очікувану вартість закупівлі розраховано методом порівняння ринкових цін відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.</p> <p>Також при розрахунку очікуваної вартості враховувалась інформація що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro».</p>